

Dobrý den, zdravím vás s dobrým pocitem, že se aspoň s některými ještě sejdem ve školních lavicích. Na stránkách školy je od p. ředitele pro všechny rodiče z 1. stupně vyvěšena přihláška pro žáky, kteří by měli od 25.5. nastoupit zpět do školy k vyučování v omezeném režimu. Pokud chcete vaše děti poslat ještě do školy, musíte vyplnit tuto přihlášku a poslat mi ji nejpozději do pátku 15.5. na můj služební email. Někteří už tak učinili, předpokládám, že se ozvou ještě další zájemci. Žáci, kteří nenastoupí do školy, budou nadále pracovat z domu jako doposud. Už mi přišla polovina KONTROLNÍCH PRACÍ z ČJ, ale pořád ještě nemám 2 KONTROLNÍ PRÁCE Z MATEMATIKY. Prosím tyto dva zbývající žáky, aby mi matematiku co nejdříve poslali, abych mohla tuto kontrolní práci uzavřít. S češtinou také nemáte žádné větší problémy, nejvíc se zatím všichni zasekli u cv. 7, kde zapoměli, že máme celkem tři způsoby: oznamovací, rozkazovací a podmiňovací. Toto učivo nebylo zatím procvičené, ale vloni jsme se s ním už seznámili, takže mrkněte do učebnice na str. 144-146 a připomeňte si to. Tady jsou dnešní úkoly. Není v nich žádná kontrolní práce, takže mi nic nemusíte posílat, stále opravuji češtinu.

ČJ - přečíst si pozorně str. 144 v učebnici a uvědomit si, že rozkazovat můžeme jen v druhé osobě TOBĚ nebo VÁM (poslouchej, poslouchejte) a nebo v první osobě č. mn. MY POSLOUCHEJME. Do sešitu zase překreslete hezky barevně tabulku rozkazovacího způsobu. Uč. 145/2 do sešitu + PS 63/1 (je jich 8)

M - Uč. 94(93)/15 + PS 22/5, 23/7,11

VL - pozorně přečíst str. 43-44, toto učivo je velmi aktuální, protože právě tento týden slavíme výročí ukončení 2. světové války, tak si aspoň můžete přečíst, co se to tenkrát vlastně dělo v naší zemi. Do sešitu nadpis barevně **2. světová válka**. Pod to z kraje řádku napiš *Vyhlášení protektorátu Čechy a Morava*, k tomu pomlčku – datum a co to znamenalo. Pod to z kraje řádku – proti kterým zemím bojovalo Německo. Pod to z kraje řádku – které země se k Německu připojili a pod to postupně vysvětlí tyto tři pojmy: *gestapo*, *koncentrační tábor*, *partyzáni*. Vynechej řádek a napiš si datum 5. května 1945 – připiš událost a pod to další datum 8. května 1945 – a proč tento den slavíme jako státní svátek.

PŘ - nejprve přečti str. 75 a pak napiš barevně nadpis **Soužití v rodině**. Pod to vypiš pod sebe co nejvíce bodů, co bychom všechno měli dělat, aby naše soužití v rodině fungovalo co nejlépe. Pak přečti pozorně str. 76-77 a napiš barevně nadpis **Konflikt a jeho řešení** a pod to napiš, jak nejlépe konflikt řešit. Vynech řádek a barevně nadpis **Rasismus** a vysvětlí tento pojem.

ČT - str. 133-135 Přečti, do sešitu nadpis a jméno autora a odpověz celou větou aspoň na jednu modrou otázku.